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Sdílejte s Gabem

Smyje celý velký Neptunův oceán tuto krev 
 z mé ruky? 

 —Shakespeare, Macbeth (2. dějství, sc. 2)

Krev je v lidské zkušenosti taková zvláštní látka. Všichni samozřejmě

máme krev, ale ta je jakoby skryta mimo dohled a mimo mysl. Na

jedné straně je to samotné fluidum živého těla, potřebné jako vzduch.

Krev je život, energie, vitalita, mládí; mluvíme o „rudokrevném“,

„horkokrevném“, „z masa a krve“, „mladé krvi“. Naproti tomu však
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také představuje zranění a smrt; pouhý pohled na krev způsobí, že

někteří lidé omdlí. Jediný okamžik, kdy většina z nás skutečně vidí

krev, je, když vytéká z živého (nebo možná nedávno mrtvého) těla, a

tedy – není to dobré! Viditelná krev je známkou nebezpečí, bolesti a

možná i smrti. Není tedy překvapivé, že většina lidí se vyhýbá

samotnému pohledu na něj.

A přesto se někteří lidé nevyhýbají pohledu na krev. Někomu, zdá se,

chutná. Někteří v něm nacházejí slávu, odčinění a dokonce spásu.

Někteří to skutečně vidí jako své vlastní spojení se samotným

Bohem. Ve skutečnosti jsou Židé přesně takovým lidem. Od

starověku považoval hebrejský kmen krev za ústřední prvek jak v

jejich každodenním životě, tak v jejich širším pohledu na svět. Krev

byla vždy přítomná v běžných (židovských) lidských záležitostech a

byla klíčovým prvkem židovského náboženského rituálu. Používání

krve bylo tak všudypřítomné a tak důležité, že judaismus vytvořil

virtuální krevní kult. Stephen Geller odkazuje na hebrejský „krvavý

obětní kult“, který je dobře zdokumentován ve Starém zákoně.[1]

Judaismus byl (a zůstává) „tajemným náboženstvím, ve kterém krev

slouží jako mocná fyzická substance,“ říká David Biale.[2] Krev je ta,

kterou Židé obcují s Bohem; krev je svým způsobem hmotným

projevem samotného Boha.

Snad nejdůležitější je v židovském pohledu na svět myšlenka, že krev

je prostředkem, kterým je lidský hřích odčiněn a smýván. Zlo je

zažehnáno a lidská duše je očištěna a obnovena prostřednictvím

obětní krve. V jistém smyslu je samotný svět a dokonce i samotný

vesmír očišťován proléváním takové krve. Abychom o tom

nepochybovali, stačí se obrátit na příslušné biblické pasáže – jak

Starý, tak Nový zákon. Jak čteme (vhodně) v Knize Židům, „pod

[židovským] zákonem se téměř vše očišťuje krví a bez prolévání krve

není odpuštění hříchů“ (9:22). Toto je klíčový bod a má hluboké

důsledky.

Neměli bychom ani věřit, že takové 'krevní kulty' byly v té době

samozřejmostí. Všechny starověké lidské kultury se samozřejmě

zabývaly krví v té či oné podobě, ale téměř pro všechny byla krev
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pouze okrajovým zájmem. Ne tak s Židy; zdá se, že měli jedinečnou

fascinaci, dokonce posedlost, konceptem a použitím krve. Biale (str.

10) výstižně shrnuje situaci: „staří Izraelité byli jedinými obyvateli

Blízkého východu, kteří učinili krev ústředním prvkem svých

náboženských rituálů“. A: „ústřední role krve v kněžském

náboženství starověkého Izraele zůstává velmi přesvědčivá“. Krev

byla jedinečně nezbytná pro židovské náboženství a židovský

světonázor.

V této eseji zdokumentuji některé z hlavních prvků židovského

krevního kultu a na závěr z této situace vyvodím některé věrohodné

závěry. Netřeba dodávat, že následky jsou znepokojivé.

Krev ve starověkých kulturách

Dovolte mi začít nastíněním několika základních faktů o povaze krve

ve starověkých společnostech. Starověké národy, které měly málo

podrobných znalostí lidské fyziologie, přirozeně žasly nad „sílou“

krve. K životu to bylo zjevně nutné, a pokud z těla nějakým zraněním

uniklo dostatečné množství krve, rychle následovala smrt. To platilo

pro zvířata stejně jako pro lidi; všichni živí tvorové jasně sdíleli tuto

životodárnou tekutinu udržující život.

V každodenním lidském životě je krev obecně skrytá a mimo dohled,

jak již bylo zmíněno. Existuje však řada příležitostí, kdy se to

zviditelní. Jedním z takových případů je samozřejmě měsíční

menstruační cyklus ženy – což je zejména známka toho, že žena je

plodná a fyzicky schopná rodit děti. Menstruační krev je dobrá věc;

znamená (potenciální) budoucí život. Starověké národy obecně

neměly jasno o účelu menstruace, ale věděly, že styk během takového

krvácení je obecně neproduktivní a že pokud je účelem sexu plození,

menstruační krev je znamením abstinence.

Co se týče pohlavního styku, krev se může objevit i při prvotním

kopulačním aktu ženy, při natržení tkáně panenské blány. V případě

manželského páru je taková krev známkou úspěšného dovršení a

dobrým znamením pro budoucí rodinu.
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Zvířecí krev byla ve starověku také běžným jevem, alespoň pro

farmáře nebo řezníka, kteří pravidelně zabíjeli zvířata pro maso. A

jistě většina žen, které vařily většinu, musela v kuchyni pravidelně

pracovat s krvavými kusy masa. Jak uvidíme, zvířecí krev také začala

hrát ústřední roli v židovském náboženském životě.

Židé měli navíc další příležitosti, jak se vypořádat s krví. Jedna z nich

byla při obřízce, kdy se chirurgicky odstraňuje předkožka chlapce. Na

první pohled je obřízka nepochybně bizarní kousek mužského

mrzačení pohlavních orgánů. Je to odříznutí vyvinutého a biologicky

vhodného kožního krytu, pouze ze symbolických nebo rituálních

(kultických) důvodů. Podle Herodota (kolem roku 425 př. n. l.) tento

postup pochází z Egypta a poté se rozšířil do dalších kultur: „Jiní

lidé, pokud nebyli ovlivněni Egypťany, ponechávají své genitálie ve

svém přirozeném stavu, ale Egypťané praktikují obřízku.“ O něco

později dodává, že „Féničané a Palestinští Syřané“ – mezi které

téměř jistě patří Židé – „jsou první, kdo připouští, že se této praxi

naučili z Egypta“. Dnes je obřezáno kolem 90 % mužských Židů a

ještě vyšší podíl muslimských mužů. Míra u amerických mužů je asi

70 %, zatímco ve většině zemí západní Evropy je toto číslo spíše 5 %.

Kromě několika menších odkazů je obřízka ve Starém zákoně

zmíněna ve dvou významných kontextech: Za prvé, v Genesis (17:11),

kde je „znamením smlouvy“ mezi Bohem a Abrahamem; a zadruhé v

2. Mojžíšově (4:24), kde Mojžíšova žena obřezává jejich syna, bere

krvavou předkožku a dotýká se s ní Mojžíšova penisu — ve většině

překladů eufemisticky nazývaného jeho „nohy“. Ona ho proto nazývá

svým „ženichem krve“! Docela úspěch: sexuální vzrušení a krvavá

zvrácenost, to vše v jednom krátkém incidentu.

V každém případě staří Židé považovali obřízku za fyzický znak

židovství a krev, která byla během tohoto procesu prolita, byla

součástí svaté smlouvy s Bohem. V průběhu času se kolem obřízky

vyvinul celý rituál. Židovský mohel (obřízka) si po operaci otřel ruce

od krve nemluvně a pak zakrvácenou látku pověsil na dveře synagogy
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na znamení „úspěchu“. Mohel pak vložil dítěti do úst několik kapek

vína, což znamenalo odebranou krev. To je pozoruhodné; dítě je

nuceno – nuceno – „pít krev“ ve formě kapek vína.

A co je ještě horší: V ortodoxní tradici známé jako metzitzah , která je

dodnes aktivní, mohel sám saje krev z penisu dítěte svými vlastními

ústy! A skutečně, Talmud takový proces nařizuje .[5] Rabíni prý

věřili, že sání krve zabrání infekci. To je falešné, přinejmenším ve

dvou ohledech: ve skutečnosti to zvyšuje šanci na infekci, zejména z

orálního herpesu, který může být pro kojence smrtelný; a za druhé, je

těžké uvěřit, že dobrý rabín nemá nějaké perverzní sexuální potěšení

ze sání kojeneckého penisu. Je také otevřenou otázkou, zda mohel

skutečně polyká krev, kterou saje; zřejmě je to ponecháno na jeho

vlastním uvážení. Suma sumárum, opravdu dementní postup.

Krvavá smlouva

Kromě těchto lidských biologických ohledů existují dvě další

okolnosti, ve kterých hraje krev v judaismu roli: při obětech a jako

zakázané jídlo. Oba spolu souvisí, ale dovolte mi začít krvavou obětí.

Běžnou judaistickou praxí bylo obětování jednoho nebo více zvířat

Bohu na znamení zbožnosti, ať už na provizorním stole,

jednoduchém oltáři nebo v samotném hlavním chrámu v Jeruzalémě.

Takové oběti se objevují prakticky od počátku Bible; v Genesis (4:3–

4) čteme, že Kain přinášel oběti ovoce Bohu a Ábel „přinesl

prvorozené ze svého stáda“.

Možná, že k první krvavé oběti zásadního významu dochází v

původní „Pesach“ události. V Exodus 12 čteme, že Bůh říká

Mojžíšovi, aby jeho židovský lid obětoval beránka, jednoho na

rodinu; pak musí „vzít trochu krve a dát ji na dvě veřeje dveří a na

překlad domu“. V důsledku toho, když Bůh (nebo jeho božský

zástupce) sestoupí na Egypt, aby zabil všechny prvorozené – dokonce

i prvorozené ze zvířat! (12:12) — „přejde“ židovské domy s krví na

nich: „Až uvidím krev, přejdu přes vás“. Krev nevinného beránka zde

zachraňuje Židy před Božím hněvem.
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Později máme druhou následnou oběť. Poté, co Mojžíš a Židé utečou

před faraónem a žijí poblíž hory Sinaj – předpokládá se, že je někde

na dnešním Sinajském poloostrově – Bůh Mojžíšovi řekl, aby

postavil oltář a pak obětoval nějaké voly (množné číslo, neznámé

číslo). Jak čteme (Ex 24:6), Mojžíš sbírá volskou krev a rozděluje ji

na dvě části: polovina je hozena na oltář (který představuje Boha) a

polovina je rozptýlena na Židy: „Mojžíš vzal krev a vrhl ji na lid a

řekl: ‚Hle, krev smlouvy, kterou s vámi Hospodin uzavřel.'“ Tato

„krevní smlouva“ je nesmírně důležitým milníkem; spojuje Židy s

Bohem a vytváří jakési „pokrevní bratrství“. Pokouší se, aby

pomazaní byli schopni kontaktu s božským, a chrání je před jeho

úžasnou (a evidentně nevybíravou) mocí. Ale zde je klíčový bod: Židé

jsou zachráněni pouze tím, že jsou promočeni krví .

Podobný bizarní proces se opakuje o něco později, když jsou

Mojžíšův starší bratr Áron a jeho synové pomazáni krví ve své roli

židovských velekněží. V Exodus 29:15 je Áron a jeho synové

instruováni, aby zabili jednoho berana a rozptýlili jeho krev na oltář a

pak zabili druhého berana. Mojžíš je pak nařízen, aby „vzal část její

krve a dal ji na špičku pravého ucha Árona [a jeho synů]“. Podobně

jsou natřeny jejich pravé palce a pravé palce u nohy. Krev a olej jsou

poté pokropeny oděvem Árona a jeho synů. Znovu, poznamenaný

krví a politý krví jsou prostředky, kterými je židovský velekněz

pomazán.

Levitská krvavá lázeň

To nás přivádí k další „Knize Mojžíšově“, Leviticus. Tato, nejkratší z

pěti knih Tóry, je doslova krvavá lázeň. Krev se neustále objevuje v

celém textu; celkem je v této jediné krátké knize asi 90 explicitních

odkazů na krev. Zde je židovský krevní kult ve své plné kráse. Již v

první kapitole je Mojžíšovi řečeno, aby obětoval býka, „a kněží

Áronovi synové přinesou krev a krev budou házet na oltář“ (1:5) –

jinými slovy krev stříká všude. A teprve se zahřívají.

Kapitoly 4 a 5 vynakládají velké úsilí na diskusi o chatat neboli „oběti

za hřích“. Tento termín se objevuje více než tucetkrát, každý z nich je

spojen s obětí krve. Poučení zde opět je, že pro Židy může být jejich
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hřích odčiněn pouze krví. Kapitola 16 je rovněž plná zmínek o „oběti

za hřích“ a následném „kropení krví“. Zvláštního zájmu v kapitole 17

je zákaz jíst krev, krátce zopakovaný v kapitole 19; Tomuto problému

se budu věnovat hned. Kromě toho zde nemám prostor zkoumat

detaily desítek krevních citací v Leviticus; čtenář je vyzván, aby si

tuto knihu sám prostudoval, aby získal příchuť židovské posedlosti.

Poslední dvě knihy Tóry jsou Numeri a Deuteronomium. Ani jeden

nemluví příliš o obětování krve – alespoň o zvířecí rozmanitosti. Zde

se v těchto dvou knihách obracíme k člověkuporážka. Numbers (31)

se proslavil takzvaným Midianským masakrem: Na Boží příkaz zabije

Mojžíšova armáda pět midiánských králů a všechny dospělé muže.

Poté zajmou všechny ženy a děti a odvedou je zpět do izraelského

tábora. Mojžíš usoudil, že bylo špatné držet všechny tyto zajatce, a

tak nařídí svým mužům, aby zabili všechny ženy, všechny chlapce a

všechny nepanenské dívky – panny, které si nechají pro sebe. A také

žádný malý počet; v 31:32 čteme, že neohrožení Izraelité si

nárokovali 32 000 (!) panen. Počet zabitých tedy musel překročit 100

000 o slušný počet. Nic jako další dobré krveprolití.

Ale možná je tu přece jen cenná lekce pro Židy: Zabíjejte a zabíjejte

nevinné góje – kteří jsou jen o málo víc než zvířata – a potřísněte

jejich krev do písku. Bůh bude mít největší radost. Pak si vyžádejte

jejich mladé dívky jako svou sexuální cenu. Myslím, že v moderní

době zde můžeme vidět mnoho ozvěn.

Deuteronomium je podobně naplněno nejrůznějšími masakry a

masakry. Slovo „zničeno“ se objevuje více než dva tuctykrát spolu s

řadou barevných synonym. Judské pouštní písky byly jistě červené

krví. Za zvláštní zmínku stojí zabití Kananejců v Knize 7: „Musíte je

úplně zničit; neuzavřeš s nimi smlouvu a neprokážeš jim žádné

slitování." Toto od „všedobrého“ Boha.

Počkejte chvíli , říkají někteří. A co ta věc „Nezabiješ“? Ano, skutečně

– co s tím? Je to slavná položka č. 6 ve Velkém desateru přikázání,

která se objevuje v Exodu 20. Je notoricky známé, že zde není žádné

upřesnění; jen ta holá čtyři slova: "Nezabiješ."



8/60

Mnoho lidí, včetně mnoha chytrých lidí, si dlouhou dobu lámalo

hlavu nad zdánlivým rozporem Bible, v níž „Nezabiješ“ krátce

následují příběhy o masovém zabíjení zvířat a lidí. Ale ve skutečnosti

zde není vůbec žádný rozpor. V tomto ohledu je Bible naprosto

konzistentní. Stačí si uvědomit, že Starý zákon byl napsán Židy, o

Židech a pro Židy . Je to koneckonců „židovská bible“. Vše v něm se

týká interakcí s jinými Židy, pokud není výslovně uvedeno jinak.

Zákaz zabíjení se vztahuje (výběrově) pouze na ostatní Židy : na

„vašeho bratra“, „vašeho souseda“, Žida. Přikázání se nevztahuje

(samozřejmě) na zvířata a nevztahuje se na nežidy: nežidé,

„gojimové“, cizinci, „národy“, podle okolností. V tomto smyslu nejsou

pohané o nic lepší než zvířata; a ve skutečnosti existuje mnoho

talmudských pasáží, které implicitně a výslovně dávají rovnítko mezi

nežidy a zvířata. Pro takové bytosti neplatí žádná přikázání. Lze je

použít, zneužít, koupit, prodat, vykořisťovat, bít nebo zabíjet – to vše

ve službách židovských potřeb a židovských zájmů.

Křesťanská spása krve

Obvyklá odpověď Židů a jejich sympatizantů na to všechno je, že

křesťané jsou koneckonců „zachráněni“ a očištěni také krví – krví

Ježíše. Děláme to všichni! Takže to musí být v pořádku – nebo to

alespoň naznačují. A ve skutečnosti je pravda, že křesťané si nárokují

spasení skrze Kristovu krev. Ale tato situace jen dále implikuje Židy,

nemluvě o odsouzení křesťanské hlouposti.

Problémem samozřejmě je, že rané „křesťanské“ hnutí bylo zcela

vymyšleno a vedeno etnickými Židy.[7] Za předpokladu, že existoval,

byl sám Ježíš etnický Žid, stejně jako jeho 12 učedníků. Jeho

nejslavnější obhájce, Pavel z Tarsu, byl etnický Žid, stejně jako

pozdější anonymní pisatelé evangelií. Jak Nietzsche správně

poznamenal, v Novém zákoně „jsme mezi Židy“.[8]

V Novém zákoně je asi 10 pasáží, kde je výslovně uvedeno, že

křesťané jsou spaseni Ježíšovou krví. V Pavlových listech lze nalézt

tři takové citace: V Listu Římanům píše o spasení „skrze vykoupení v

Kristu Ježíši, kterého Bůh předložil jako smíření svou krví, aby byl

přijat vírou“ (3:25). ). A znovu: „Protože jsme nyní ospravedlněni
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[Ježíšovou] krví, tím spíše budeme jím zachráněni od Božího hněvu“

(5:9); to je mimochodem přesná transpozice židovského mýtu o

Pesachu do křesťanských termínů. V Koloským pak Pavel vysvětluje,

jak můžeme všichni žít v „pokoji skrze krev jeho [Ježíšova] kříže“

(1:20).

Na jiném místě Nového zákona anonymní pisatel listu Efezským

slibuje, že „vy, kteří jste byli kdysi daleko, jste byli přivedeni v krvi

Kristově“ (2:13). A stejně anonymní Židé (9:6–18) nabízejí

rozšířenou diskusi na toto téma, což naznačuje jasnou znalost

židovských praktik:

Po těchto přípravách [židovští] kněží neustále odcházejí do vnějšího stanu a vykonávají své
rituální povinnosti; ale do druhého jde jen velekněz, a to jen jednou za rok, a ne bez odběru
krve, kterou obětuje za sebe a za omyly lidu. …
Ale když se Kristus zjevil jako velekněz… jednou provždy vstoupil do svatyně, nevzal si
krev kozlů a telat, ale svou vlastní krev, čímž si zajistil věčné vykoupení. Neboť jestliže
pokropení poskvrněných osob krví kozlů a býků a popelem jalovice posvěcuje k očištění
těla, oč více Kristova krev... očistí vaše svědomí.

Náš autor pak shrnuje události z Leviticus, ku prospěchu

nežidovského čtenáře:

Proto ani první smlouva nebyla ratifikována bez krve. Když totiž Mojžíš oznámil všechna
přikázání Zákona všemu lidu, vzal krev telat a kozlů s vodou, šarlatovou vlnou a yzopem a
pokropil samotnou knihu i všechen lid se slovy: „Toto je krev smlouvy, kterou vám Bůh
přikázal." A stejným způsobem pokropil krví stan i všechny nádoby používané při
bohoslužbě.

„Vskutku,“ dodává, „pod [židovským] zákonem je téměř vše

očišťováno krví a bez prolití krve není odpuštění hříchů. Jak jsem již

zmínil výše, toto trefuje hřebík na hlavičku: žádná krev, žádná spása

. Křesťané mají nominální výhodu v tom, že nemusejí prolévat více

krve, protože Ježíš (údajně) všechny po celou dobu pokrýval; Židé

však svou rituální oběť musí pravidelně opakovat. Žádná krev, žádná

spása.

Můžeme tedy vidět, co se zde děje: Skupina Židů, vedená Pavlem,

přenesla židovský zvyk „spásy krví“ do křesťanského kontextu s

použitím velmi skutečné krve (pravděpodobně) skutečného

ukřižování smrtelného Žida. rabín, Ježíš, místo krve zvířat. Pavel
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použil bizarní a sadistickou židovskou praxi spásy krve, aby přitáhl

naivní a pověrčivé pohany a krutě jim slíbil osvobození od všech

hříchů a věčný život, který nikdy nemohl být potvrzen. V jistém

smyslu uvalil posedlost židovskou krví na zbytek nežidovského

lidstva – nebo alespoň na ty, kteří by mohli být podvedeni, aby mu

uvěřili.

Blood Libel?

To nás přivádí k možná nejspornějšímu krevnímu problému s Židy: k

představě židovského rituálního vraždění lidí, nazývaného také

„krevní pomluva“. To, že Židé rituálně zabíjejí zvířata, byla běžná

znalost, ale představa, že by mohli zabíjet i lidi, byla jedinečně

znepokojujícím tvrzením, které se datuje přes dvě tisíciletí. Nejstarší

taková zmínka pochází z roku 300 př. n. l., kdy filozof Theophrastus

napsal, že Židé „nyní obětují živé oběti… jak jiné živé bytosti [tj.

zvířata i nežidé], tak i sami sebe“. Později, v roce 168 př. n. l.,

seleukovský král Epifanes vyplenil židovský chrám v Jeruzalémě, jen

aby našel zajatého Řeka, který byl držen jako oběť. Kolem roku 100

našeho letopočtu Damokritus napsal, že Židé „chytili cizince a

obětovali ho“ jednou za sedm let. A římská historie Cassia Dia (115 n.

l.) vysvětluje, že Židé „jedí maso svých obětí, dělají si opasky z jejich

vnitřností [a] pomazávají se svou krví“ – což by nyní mělo znít

povědomě. Židé také „nosili [lidské] kůže jako oděvy a mnohé

rozřezali na dvě části, od hlavy dolů“ — což se dalo očekávat,

předpokládám, od kultu krve.

V 300. letech našeho letopočtu přední křesťané otevřeně odsuzovali

židovskou fixaci na krev a oběti. John Zlatoústý v roce 387 napsal:

„Nechvěješ se, když přicházíš na stejné místo s posedlými muži [tj.

Židy], kteří mají tolik nečistých duchů, kteří byli vychováni uprostřed

masakru a krveprolití? S příchodem středověku nad Evropu se Židé

stále více stěhovali na křesťanské území a vytvořili si pověst

vykořisťovatelů a zneužívání svých hostitelů. Jak se také stalo v

Římské říši, mnoho Židů bylo také zapleteno do obchodování s

bílými otroky, něco, co zvláště popudilo mnoho křesťanů.
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Ale byla to krvavá pomluva – tedy vražda křesťanů, zejména mládeže

–, která vyvolala pozdvižení. První takový případ se stal v roce 1144 v

Norwichi v Anglii, kde byl údajně některými místními Židy zavražděn

mladý chlapec William. Benediktinský mnich Thomas z Monmouthu

později tvrdil, že Židé se kolektivně rozhodli rituálně zabít jedno dítě

ročně, jako druh oběti Bohu, výměnou za to, že je vrátí do jejich Svaté

země. Je pozoruhodné, že ve Williamově případě nebylo žádné

obvinění z jakéhokoli použití chlapcovy krve.

To se změnilo v roce 1235, kdy byly tři desítky Židů obviněny z

rituální vraždy pěti chlapců v německé Fuldě. Místní tvrdili, že Židé

extrahovali a konzumovali jejich krev. Nakonec bylo za tento zločin

popraveno 34 Židů a skutečná „krevní pomluva“ byla na cestě k

veřejné proslulosti. Následoval podobný incident týkající se mladé

dívky v německém Pforzheimu v roce 1267 a mladého Rudolfa z

Bernu (Švýcarsko) v roce 1294, který byl sťat a zbaven krve. Tyto

zločiny se v průběhu let periodicky opakovaly, v průměru zhruba

jednou za deset let, a vyvrcholily zvláště notoricky známým případem

Simona z Trentu (nyní Trento, Itálie) v roce 1475. V takových

případech byla pro mystiky vyžadována křesťanská krev. židovské

rituály, pro židovské léky a při přípravě svátostných jídel, jako je

matza .

Obvinění z krvavých urážek na cti pokračovala další čtyři století, jen

aby se zrychlila koncem 19. století. Biale (126) vysvětluje, že jen

během 30 let mezi lety 1880 a 1910 došlo k asi 100 takových

obvinění. Zdá se, že urážení krve obyčejným člověkem skutečně

zasáhlo.

Židé samozřejmě takové zločiny vždy popírali, alespoň zpočátku;

mnozí se později při mučení ‚přiznali‘. Jejich ústředním argumentem

bylo toto: Židům je zakázáno jíst krev. A mohli citovat Písmo, aby

ospravedlnili svou obranu. V Genesis 9:4 čteme, že Bůh dává

Noemovi a jeho rodině za pokrm vše živé, kromě „nebudeš jíst maso

s jeho životem, to jest jeho krev“. Potom v nechvalně známém

Leviticus říká Bůh Mojžíšovi: „Nebudeš jíst žádnou krev, ať už ptačí

nebo zvířecí, v žádném ze svých příbytků. Kdo by jedl jakoukoli krev,
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ten bude vyobcován ze svého lidu." („Odříznutí“ se obecně bere jako

eufemismus pro „zabit“.) Nachází se také v Lv 19:26: „Nebudeš jíst

žádné maso s krví.“ Ale nejdůraznější prohlášení přichází v Lv 17:10,

kde Bůh mluví takto:

Kdyby někdo z domu Izraele nebo z cizinců, kteří mezi nimi pobývají, snědl nějakou krev,
obrátím svou tvář proti tomu, kdo jí krev, a vyhladím ho z jeho lidu. Neboť život těla je v
krvi; a dal jsem to za vás na oltář, abyste vykonali smíření za vaše duše; neboť je to krev,
která činí smíření pro život. Proto jsem řekl lidu Izraelskému: Nikdo mezi vámi nebude jíst
krev a nebude jíst krev žádný cizinec, který bude mezi vámi pobývat. … Neboť život
každého tvora je jeho krví; proto jsem řekl lidu Izraelskému: Nebudete jíst krev žádného
tvora, neboť život každého tvora je jeho krev; kdo by to snědl, bude odříznut.

Stejný předpis je krátce zopakován později, v Deuteronomiu („Jen se

ujistěte, že nejíte krev, protože krev je život a nebudete jíst život s

tělem“; 12:23).

Zatím je to dobré – až na jeden malý problém: nic z toho se netýká

lidské krve . Pasáže Genesis a Deuteronomic se jasně týkají zvířecího

masa. V Leviticus je celý kontext kolem obětních zvířat, typicky

ptáků, ovcí nebo dobytka. Krev, jak jsme viděli, byla používána k

obřadním účelům, ale pro někoho – možná pro kněží nebo jejich

rodiny – by bylo přirozené, aby obětované zvíře snědli; pokud by

mrtvola neměla být spálena, byla by prostě ztracena. Ale krev byla

zakázána, aby byla použita pouze pro svátostné, i když bizarní účely.

Zdá se, že tento elementární bod ztrácí každý, kdo se i dnes pokouší

bránit Židy proti „antisemitské kachně“ urážky na cti. Ale našlo se

pár vnímavých (a statečných) intelektuálů, kteří tuto problematiku

pochopili správně a mluvili o ní. Jedním z nich byl německý učenec

náboženství a hebrejštiny Erich Bischoff (1867–1937). Bischoffova

kniha The Book of the Shulchan Aruch z roku 1929 byla první a

dosud jedinou učenou kritikou základního židovského textu známého

jako Shulchan Aruch , což je zhuštěná verze mnohem většího

Talmudu. Při zkoumání jedné části Shulchanu — „Orach Chayim“ —

narazíme na následující nonšalantní pasáž:

Když někdo sní něco, co namáčíte do jedné z následujících tekutin jako koření – jmenovitě
Jàjin [víno], debâsch [med], schèmen [olej], chèleb [mléko], tal [rosa], dâm [krev] a màjjim
[voda] — pak si člověk musí namočit ruce… (Orach Chayim 158,4)

https://www.clemensandblair.com/product-page/the-book-of-the-shulchan-aruch
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Ve svém komentáři, který následuje (66), je Bischoff důrazný: „V

Shulchan Aruchu je povolena konzumace krve ! “ Poznamenává, že

autor Shulchan , Joseph Karo, „zdá se, že si o tom nic nemyslí“ –

skoro jako by to byla běžná událost. Bischoff pokračuje: „Starý

zákon...zakazuje pouze konzumaci krve dobytka a ptáků – především

těch, které se používají k obětem. … Starý zákon umožňuje jinou

spotřebu krve“ ( tamtéž ).

Jako další podporu Bischoff cituje vlivného židovského učence

Maimonida:

Kdo úmyslně sní tolik krve jako olivy, přišel o svou spásu. … Vina se vyskytuje pouze s
krví zvířat a ptáků, ať domácích nebo divokých, ať čistých nebo nečistých. Na druhou stranu
v krvi ryb, sarančat, plazů, obojživelníků a lidské krve není žádný dluh. ( Jad Chasakah ,
VI,1)

V těch posledních tvorech není žádná „zadluženost“ právě proto, že

nejsou zmíněni ve SZ; co není zakázáno, je dovoleno — starověký

židovský předpis.

Pokud bychom si přáli novější potvrzení, můžeme se obrátit na

odpadlického židovského učence Ariela Toaffa. Jeho velmi sporná

kniha Passovers of Blood (2007, původní vydání) velmi silně

dokazuje, že používání lidské krve, mokré i sušené, bylo ve

středověku běžnou židovskou praxí – a možná je tomu tak i dnes.

Zvláště důležitá je zde jeho kapitola 6; Toaff zkoumá použití krve při

obřízce a komentuje četné případy, dokonce i „recepty“, zahrnující

použití lidské krve. V jednom židovském kompendiu, říká, „najdeme

širokou škálu receptů na orální požívání krve, lidské i zvířecí“ (156).

Jiné formulace odkazují na takové věci jako „kuřecí pírko nasáklé

menstruační krví“, „sušená králičí krev“, „sušená krev panny s první

menstruací“ a generická „krev dětí“ (ibid .). Toaffův předmětný

kompendium „dále zdůraznil úžasné vlastnosti lidské krve,

přirozeně, vždy sušené a připravené ve formě tvarohu nebo prášku,

jako hlavní složky afrodiziakálních elixírů“. A nakonec Toaff cituje

jednoho židovského obžalovaného v procesu se Simonem z Trentu,

https://www.clemensandblair.com/product-page/passovers-of-blood
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Izraele Wolfganga, který pro záznam uvedl, že „neexistuje žádný

[rabínský] zákaz užitečného těžení z mrtvých těl pohanů“ (159).

Samozřejmě, že ne – jsou to koneckonců pouhá zvířata.

A v Novém zákoně

Přihlaste se k odběru nových sloupců

Ale stejně jako u krvavých obětí má židovský obhájce ještě jednu

obrannou taktiku: ‚Křesťané to dělají také‘. To znamená, že křesťané

jedí také krev – krev Kristovu. Tento postup má název: Eucharistie.

Je to svátost v katolicismu a většině protestantských denominací,

něco nejvyššího významu. Farníci v něm metaforicky konzumují

(jedí) Kristovo tělo v podobě chleba nebo oplatky a pijí jeho krev v

podobě vína nebo džusu. Znovu, na první pohled, je to bizarní a

dokonce patologický obřad: „jíst tělo“ a „pít krev“, byť symbolicky,

svého dávno mrtvého zachránce. Jak moc je to nemocné?

Kde se mohla vzít tak odporná myšlenka? Počkejte, my víme: od

Židů. Nevíme, zda to skutečně stvořil Žid Ježíš, nebo zda to bylo

vymyšleno v pokřivené mysli Žida Pavla, ale bez ohledu na to to bylo

zjevně židovského původu. A nyní můžeme vidět proč – dlouhodobá

židovská tradice používání obětní krve (zde „Beránek Boží“) k

pomazání sebe sama, ke spojení s Bohem a k uzavření smlouvy. To

vše zapadá do židovské soteriologie. Židům bylo zakázáno pít obětní

(zvířecí) krev, ale nyní s pohany mohli symbolicky konzumovat

(lidskou) obětní krev. Nechte na Židech, aby proměnili důvěřivé

pohany v (symbolické) kanibaly a (symbolické) pijáky krve.

Eucharistie, jako součást Poslední večeře, má biblický základ,

objevuje se dvakrát u Pavla (obakrát v 1. Korintským) a jednou v

každém ze čtyř evangelií. První a chronologicky nejstarší,[14]výskyt

je u Pavla; v 1 Kor 10:16, kde píše: „Není to kalich požehnání,

kterému dobrořečíme, účast na krvi Kristově? Není chléb, který

lámeme, účastí na těle Kristově?" V další kapitole pak najdeme

jedinou přímou citaci Ježíše kdekoli v Pavlovi:

[Ježíš] řekl: „Toto je mé tělo, které je pro vás. Čiňte to na mou památku." Stejně tak i kalich
po večeři se slovy: „Tento kalich je nová smlouva v mé krvi. Čiňte to tak často, jak to
budete pít, na mou památku." (11:24–25)[15]

https://www.unz.com/subscribe/?domain=article
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Ježíš to tedy výslovně nazývá „krvavou smlouvou“, přesně jak

bychom očekávali od židovského rabína.

Eucharistie se pak objevuje v téměř identické podobě ve třech

nejstarších evangeliích:

Marek 14:26: "Toto je má krev smlouvy, která se prolévá za mnohé."
Mt 26:28: "Toto je má krev smlouvy, která se prolévá za mnohé na odpuštění hříchů."
Lukáš 22:20: "Tento kalich, který se za vás prolévá, je nová smlouva v mé krvi."

Krátce a k věci. Ale poslední napsané evangelium, Jan, má

nevysvětlitelně mnohem širší citát:

Vpravdě, amen, pravím vám, nebudete-li jíst tělo Syna člověka a pít jeho krev, nebudete mít
v sobě život; kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný a já ho vzkřísím v poslední den.
Neboť mé tělo je pravý pokrm a má krev je pravý nápoj. Kdo jí mé tělo a pije mou krev,
zůstává ve mně a já v něm. (Jan 6:53–56)

Jak to, že toto evangelium, napsané kolem roku 95 našeho letopočtu,

asi 65 let (!) po ukřižování, mohlo tak podrobně citovat Kristova

slova, když to nedokázal ani Pavel, ani jiná evangelia? Člověka to dělá

přinejmenším podezřelým. V každém případě zde již nenajdeme

žádnou výslovnou „smlouvu“; nyní jsou to jen orgie pojídání masa a

pití krve, doprovázené vágními sliby věčného života.

Stručně řečeno: V eucharistii vidíme, jak se pohanští křesťané nechali

oklamat, aby přijali židovskou tradici krevních smluv a krevních

receptů, i když pohané neměli žádnou kulturní historii něčeho

takového. Je pravda, že krev není v křesťanství zdaleka tak ústřední,

jako v judaismu, ale přesto je velmi důležitá. V katolicismu byla

eucharistie oficiálně nazývána „pramenem a vrcholem celého

křesťanského života“. Dobří křesťané všude: Pijte tu krev!

Některé důsledky

Z toho všeho vyplývá několik důležitých bodů. Za prvé, neměli

bychom si myslet, že židovský krevní kult byl něčím, co existovalo

pouze ve starověku, nebo že krvavé oběti ustaly, když jeruzalémský

chrám zničili Římané v roce 70 našeho letopočtu. Strážci judaismu

nejsou ničím, pokud nejsou fixováni na minulost. Pro ně, pro

ortodoxní Židy, Haredi a Dati, jsou doslovnými následovníky Starého

zákona, Talmudu a Shulchan Aruchu. Pokud si myslíte, že
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fundamentalističtí křesťané jsou zarytí absolutisté, ještě jste

nenarazili na Žida Haredi. Ortodoxní Židé zacházejí se svými

posvátnými dokumenty, jako by byly napsány včera, a plně očekávají,

že takové spisy zůstanou navěky. Obětování zvířat, zacházení s

pohany jako se psy, vykořisťování nežidů, jejich podvádění a zabíjení,

sexuální zneužívání dětí, krevní afrodiziaka, obřízka úst, stříkající

krev…celý balík. Židovský krvavý kult je tady, aby zůstal – dokud tu

budou Židé.

Zadruhé, nemá smysl tvrdit, že takoví ortodoxní Židé tvoří pouhých

10 procent nebo 20 procent celkové židovské populace, a že tedy

všechny tyto krvavé náboženské věci neplatí pro sekulární většinu.

Není tak. Výše popsané pocity platí ve větší či menší míře téměř pro

všechny Židy. Judaismus, jak dokumentují různé texty, není jako

obyčejné náboženství. Je to spíše návod, jak žít jako Židv převážně

nežidovském světě. To platí absolutně pro Talmud a Shulchan, což

jsou vysloveně příručky pro každodenní život. Ty zase spoléhají na

Starý zákon, který je sám o sobě převážně o sociálních interakcích

(Žid a pohan), s trochou „teologické polevy“ navrchu. Ano, velká část

Starého zákona obsahuje slova, která „říká Bůh“, ale to je jen o málo

víc než literární zkratka pro „slova, podle kterých by dobří Židé měli

žít svůj život“. Jak již bylo uvedeno jinde, Jehova je ve skutečnosti jen

zástupným zástupcem samotného židovského lidu. Je to jako ten

malý hlásek, který ti sedí na rameni a říká ti, co máš dělat. Svaté texty

judaismu jsou jen destilací, pevně stanovenou pro všechny časy,

Židů, kteří si říkají, jak jednat, aby prosperovali a prosperovali.

Z tohoto důvodu je „zapečen“ všem Židům, bez ohledu na to, jak

sekulární a osvícení tvrdí, že jsou. Myslím, že existuje skutečný

smysl, ve kterém je to fakticky genetické: židovské hodnoty a myšlení

vštípené tak hluboce, že rezonují se všemi Židy na biologické úrovni a

jsou předávány dalším generacím. Fixace krví je jedním z hlavních

aspektů tohoto židovského biologického dědictví.

No a co? někteří mohou říct. Proč nás zajímá, co náboženští Židé

dělají ve svých synagogách nebo co si sekulární Židé myslí ve svých

srdcích? Ve skutečnosti je to obrovský rozdíl, právě kvůli vlivu, který
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takoví Židé mají v americké a západní společnosti.

Toto není místo, kde bych to měl rozvádět – čtenáře bych odkázal na

nedávnou kompilaci mých vlastních spisů The Strmé stoupání:

Essay o židovské otázce(2023) – ale dovolte mi jednoduše

konstatovat to, co je zřejmé: Židé, židovské zájmy, židovské hodnoty

a židovské myšlení zcela dominují velkým sektorům západní

společnosti. Potřebujeme zmínit pouze vysoké finance; Hollywood;

média obecně; federální vláda; a akademická sféra. Židé vlastní nebo

ovládají až 50 procent z odhadovaných 140 bilionů dolarů osobního

majetku v USA. Poskytují 25 až 50 procent nebo více z financování

kampaní na federální úrovni; není překvapením, že Židé jsou v

Bidenově kabinetu a na úrovni kabinetu vysoce zastoupeni, včetně

těch nejmocnějších a nejvlivnějších pozic (ministerstva státu,

spravedlnosti, vnitřní bezpečnosti, ministerstva financí; náčelníka

štábu. (Biden má také židovské tchýně a vnoučata a Kamala Harris je

vdaná za Žida. ) Ne více než hrstka demokratických a

republikánských kongresmanů má odvahu postavit se AIPAC a

židovské lobby obecně. Židé mají také svíravý vliv na Hollywood,

americkou filmovou produkci, hudební byznys a zpravodajská média;

podívejte se na reakci na Ye (Kanye West). Pokud jde o akademickou

půdu, zapomeňte na to; při poslední kontrole mělo osm škol Ivy

League sedm židovských prezidentů. A téměř všechny velké americké

univerzity, veřejné nebo soukromé, mají židovské regenty, židovské

kancléře, židovské přispěvatele a/nebo židovské děkany, nemluvě o

masivním nadměrném zastoupení v mnoha oborech, zejména ve

společenských a humanitních vědách. Pokud jde o akademickou

půdu, zapomeňte na to; při poslední kontrole mělo osm škol Ivy

League sedm židovských prezidentů. A téměř všechny velké americké

univerzity, veřejné nebo soukromé, mají židovské regenty, židovské

kancléře, židovské přispěvatele a/nebo židovské děkany, nemluvě o

masivním nadměrném zastoupení v mnoha oborech, zejména ve

společenských a humanitních vědách. Pokud jde o akademickou

půdu, zapomeňte na to; při poslední kontrole mělo osm škol Ivy

League sedm židovských prezidentů. A téměř všechny velké americké

https://www.clemensandblair.com/product-page/the-steep-climb-essays-on-the-jewish-question
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univerzity, veřejné nebo soukromé, mají židovské regenty, židovské

kancléře, židovské přispěvatele a/nebo židovské děkany, nemluvě o

masivním nadměrném zastoupení v mnoha oborech, zejména ve

společenských a humanitních vědách.

Zvažte toto: Proč je například v našich oblíbených filmech tolik krve

a krve? Bezdůvodné násilí je v amerických filmech všudypřítomné,

prakticky ve všech žánrech. Málokdy je nutné vyprávět příběh; tak

proč to tam je? Víme proč: židovští spisovatelé, režiséři a producenti.

Židovská fixace na krev se zhmotňuje v jejich vyprávění na velkém

plátně. Pro Židy je to nějakým způsobem naplňující, uspokojující,

příjemné – zatímco pro většinu normálních lidí je krev a krev

odpudivá a groteskní. A co hůř: Židé jsou v hloubi duše přizpůsobeni

veškeré krvi, a tak jim to nevadí; ale obyčejní nežidé jsou znechuceni

a zděšeni. Pro mnoho lidí, zejména pro děti, dospívající a mládež, je

všechna tato krev psychicky škodlivá. Normální lidé nejsou psychicky

schopni zpracovat tak hojné zobrazení krvavého násilí; stávají se

znecitlivěnými, uzavřenými a depresivními. Poškozuje mezilidské

vztahy a poškozuje jejich schopnost otevřeně komunikovat. Dělá to v

nich strach, nedůvěru a podezřívavost.

Proč je pro nás ve Spojených státech tak snadné zahájit agresivní a

násilné vojenské akce po celém světě? Proč se naše politická a

mediální zařízení zjevně tak radují z vraždění lidí ve vzdálených

zemích? Proč židovsko-americká ministryně zahraničí Madeline

Albrightová v roce 1996 prohlásila, že americké sankce vůči Iráku,

které zabily asi 500 000 iráckých dětí, „stály za to“? Proč současný

americký vojenský rozpočet přesahuje 1,25 bilionu dolarů ročně,

vezmeme-li v úvahu všechny aspekty naší domnělé „obrany“? Víme

proč.

Proč jsou Palestinci svými izraelskými vládci uvedeni do nemožné a

nesnesitelné situace? Proč jsou pravidelně zabíjeni jako ovce? Proč je

propagována a udržována nesmyslná a nevyhraitelná válka na

Ukrajině, která prolévá hojné množství krve nežidů? Víme proč.
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Židovská krvežíznivost a fascinace krví má nekonečné důsledky. Zde

musíme vždy pamatovat na základní židovskou pravdu: žádná krev,

žádná spása . Pro většinu lidí je prolévání krve zlem; pro Židy je

nezbytným předchůdcem spásy a „úspěchu“. Pro většinu lidí je

zabíjení špatné; pro Židy je zabíjení – pokud to není Žid – dobrá věc.

„Bez prolití krve není odpuštění,“ řekl židovský pisatel listu Židům.

Dokud budou velí Židé, dokud budou střílet, bude prolévat krev. To

je jedna konstanta v jinak turbulentním světě.

Když přemýšlím o židovské krvežíznivosti a posedlosti krví, nemohu

si nevzpomenout na Shakespearovo varování v Macbeth :

Kde jsme, 

 
v úsměvech mužů jsou dýky. Čím blíže v krvi, 

 
tím blíže krvavým. (akt II, sc. 3)

„Kde jsme,“ v dnešním světě: Židé se usmívají; jsou nahoře. Je

smutné, že „v [takových] mužských úsměvech jsou dýky. Všichni jsou

úsměvy, milé a veselé. Ale nenechte je přiblížit se příliš blízko – „čím

blízko v krvi, tím blíže krvavé“.

Končím slovy samotného Macbetha: „Vrať se; má duše je příliš nabitá

/ už tvou krví“ (V. akt, sc. 8). Jak vhodné. Tato slova bychom dnes

mohli přeformulovat takto: „Vraťte se, Židé; naše duše jsou již příliš

nabité tvou krví."

Thomas Dalton, PhD , je autorem nebo editorem několika knih a

článků o politice a historii, se zvláštním zaměřením na národní

socialismus. Mezi jeho poslední díla patří Klasické eseje o židovské

otázce , Strmé stoupání a nový překlad For My Legionnaires .

Nedávno také vydal definitivní kritiku Unmasking Anne Frank a

nové vydání politických karikatur Pan-Judah! Svazek druhý.

Všechny tyto knihy jsou k dispozici na www.clemensandblair.com .

Viz také jeho osobní web www.thomasdaltonphd.com .

Poznámky

[1] S. Geller (1992), „Krvavý kult“, Prooftexts 12(2): 101.

[2] Krev a víra (2007), s. 9.

http://www.clemensandblair.com/
http://www.thomasdaltonphd.com/
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[3] Optimální šance na otěhotnění nastávají spíše uprostřed

ženského cyklu než na konci, kdy se objeví krev. Není nemožné, aby

došlo k početí během menstruace, ale je to velmi nepravděpodobné.

[4] Historie , Bk II, 36 a 104.

[5] „V Mišně jsme se dozvěděli, že člověk vysává krev z rány poté, co

byla obřízka provedena o šabatu. Rav Pappa řekl: ‚Řemeslník, který

nesaje krev po každé obřízce, představuje nebezpečí pro dítě, které se

podrobuje obřízce, a my ho odstraňujeme z jeho pozice obřízky‘.

Seder #2 (Moed), Tractate Shabbat, 133b,14 (text z www.sefaria.org).

[6] Výraz 'krvavá smlouva' se v Bibli vyskytuje ještě jednou, v

Zachariáši ("I vy, pro krev mé smlouvy s vámi vysvobodím vaše

zajatce z bezvodé jámy"; 9: 11)

[7] Pro vypracování viz mé různé eseje v The Strmé stoupání: Essays

o židovské otázce (2023).

[8] Antikrist , odd. 44.

[9] Pro tuto a následující citace viz mou knihu Eternal Strangers

(2020).

[10] Homilie o Židech , I.VI.7.

[11] Kniha v němčině již dávno není vytištěna a nedávno vyšla v

vůbec prvním anglickém překladu: The Book of the Shulchan Aruch

(2023; Clemens & Blair). Citované citace se vztahují k tomuto

novému vydání.

[12] Původní vydání z roku 2007 v původním italském jazyce bylo

rychle staženo z oběhu, aby bylo následující rok nahrazeno měkčím

„revidovaným vydáním“. Anglický překlad původního vydání z roku

2007 však vyšel v roce 2020 v nakladatelství Clemens & Blair;

následující citace se vztahují k tomuto vydání.

[13] Slovo „eucharistie“ pochází z řeckého eukharistos , což znamená

„dobrý“ ( eu- ) + „přízeň“ ( kharistos ) – jinými slovy „díkyvzdání“.

To mimochodem nemá nic společného se slovem „Kristus“.

[14] Udělali bychom dobře, kdybychom si připomněli, že Pavlovy

dopisy jsou tradičně datovány do let 50 až 70 našeho letopočtu. První

Korintským by pravděpodobně byly složeny kolem roku 53 n. l.,

http://www.sefaria.org%29./
https://www.clemensandblair.com/product-page/the-steep-climb-essays-on-the-jewish-question
https://www.clemensandblair.com/product-page/eternal-strangers
https://www.clemensandblair.com/product-page/the-book-of-the-shulchan-aruch
https://www.clemensandblair.com/product-page/passovers-of-blood
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zatímco evangelia byla napsána mezi 70 (Marek) a 95 (Jan). Pavel

nevěděl nic o evangeliích, protože za jeho života neexistovala.

[15] The fact that this is the only quotation of Jesus in all of Paul’s

letters is astonishing. It is almost as if Paul had no idea what Jesus

actually said during his ministry. But this is inconceivable if Paul’s

life story is true. He is happy to quote and reference the Old

Testament ad nauseum, but quote Jesus? No, not necessary…

[16] Lumen Gentium (1964), II.11.

[17] There is abundant research on this. For a few examples, see:

Browne and Hamilton-Giachritsis (2005), “The Influence of Violent

Media on Children and Adolescents: A public-Health Approach.”

Lancet, vol. 365, pp. 702-710. Anderson, C. et al (2003). “Exposure

to violent media: The effects of songs with violent lyrics on aggressive

thoughts and feelings.” Journal of Personality and Social

Psychology, Vol. 84, No. 5. And Krahe, B., et al (2011).

“Desensitization to media violence: Links with habitual media

violence exposure, aggressive cognitions, and aggressive behavior.”

Journal of Personality and Social Psychology, Vol. 100, No. 4.

(Republished from The Occidental Observer by permission of author

or representative)
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2. Trinity says:

Holy moly, Batman (no pun intended, ) just skimmed this

interesting but looooong article.

I think I figured out how/why Da Jew thought the novel,

“Dracula” was “anti Semitic.” Guilty conscious maybe??

• Agree: CSFurious

• Replies: @Shamu, @Doug Ryler

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

3. GomezAdddams says:

February 20, 2023 at 3:35 am GMT • 2.5 days ago • 100

Words   ↑
Here is another issue. New testament cites the lineage of Jesus

going back to the beginning with Adam and Eve ( now

sometimes being revised to Steve) and the talking snake and

chomping on an apple–trying to hide and then attiring in skins

and punted from Garden of Eden —.

Now –consider the Cro Magnons and Neandrathals and those

earliest humans dating back to the times of when Fred Flintstone

and Barney Rubble toiled in Bedrock.

Consequently I tend to agree with that Canadian artist

“Manwoman” and his insightful popcorn communion chant ”

Pop it with Your Holy Heat—Make it Good Enough to Eat” –

against the backdrop of E Power Biggs on organ in the cathedral

” Our Lady of the Immaculate Contraption”.

If heaven is habitated with the likes of Jew bankers and

Christian zealots —can the other alternative –be that bad?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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4. anarchyst says:

February 20, 2023 at 3:39 am GMT • 2.5 days ago • 100

Words   ↑
It’s called adrenochrome harvesting and has been going on

for a long time…

 
This sick jew-run “procedure” takes young captive children,

subjecting them to extreme pain and other torture, while at the

same time harvesting their blood. It is believed that extreme

pain and torture is necessary to extract the maximum amount of

adrenaline in the blood.

 
This “young blood” is then transfused into these lecherous old

jews (and others, world leaders, celebrities, etc.) who have

money and the resources to brutally abuse these children.

 
How do you think that old fossils like kissinger and soros

remain alive.

 
It would appear that there ARE life extending benefits in this

“adrenochrome harvesting”. Sick…

• Agree: follyofwar, Franz, Brosi, Old and Grumpy

• Replies: @follyofwar, @anon

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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5. meamjojo says:

February 20, 2023 at 4:17 am GMT • 2.5 days ago • 100

Words   ↑

“ancient human cultures, of course, dealt with blood in some form or another, but for
nearly all of them, blood was merely of peripheral interest. Not so with the Jews; they
seem to have had a unique fascination, even an obsession, with the concept and the
use of blood.”

That’s news to me! I don’t recall bar mitzvahs having a bleeding

out portion, like cutting your finger perhaps and bonding it with

someone else, perhaps the Rabbi. [lol]

• LOL: JM

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

6. Trinity says:

Isn’t there some Hollywood Jew named Eli Roth who puts out

sadistic gory movies? Scrap or crap like this would be shit

canned in a HEALTHY nation. The shit is not only sick but

infantile as well. Fascination with toilet humor is another

(((pattern.))) Bunch of 12 year old punks in adult bodies.

• Agree: Bert

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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7. Thomas Faber says:

February 20, 2023 at 3:58 pm GMT • 2.0 days ago • 300

Words   ↑
Mr. Dalton, you go too far. I am sure that you are correct in the

sense that some jews have acted, and act, like you describe (and

particularly – and tragically – many of the most powerful jews),

but it is not an exclusively Jewish thing, and it is not all jews.

Blood and human sacrifice, and cannibalism, have been

practiced all over the world. Off the top of my head, some

African witch doctors believe that consuming the flesh of the

dead confers the powers of the dead to the living. The Mayan

Indians and Pre-Viking nordics sacrificed humans to propitiate

their deities. Some Indian (i.e. from India) cults have also

practiced ritual human sacrifice and ritual cannibalism.

Primitive tribes of all different kinds have practiced cannibalism,

and collected trophies of and from their slain enemies. And since

we know that monkeys are not averse to eating other species of

monkeys, we must assume that early hominids also practiced

cannibalism. Add layers of superstition to justify and enshrine in

tradition these various practices – and we see that it is a

“human” thing, rather than a specifically Jewish thing.

That being said, I agree that it is an evil thing. The Jewish texts

can be read from a perspective of spirituality, and yield positive

results (“blood”, for example, is not necessarily meant to signify

the red liquid in our veins, but may also be understood as the life

force) – or they can be read from a materialist perspective,

devolving into ignorant superstitions and despicable practices,

such as those you describe in your article.

From darkness, we strive towards the light; it is not a smooth

process.

• Replies: @JM

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Thomas+Faber


26/60

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

8. Folkvangr says:

February 20, 2023 at 5:26 pm GMT • 2.0 days ago • 100

Words   ↑
Jews are so entrenched in their silly superstitions and behave in

such an obdurate manner that one would assume they are non

compos mentis. They can be compared to a fracking company

staffed entirely with DEI recruits from a local shelter. These

goons would drill and drill until the molten rock rose to the

surface and swallowed them all, while the few survivors would

have a twerking party at the corner synagogue.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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9. man says:

February 20, 2023 at 7:21 pm GMT • 1.9 days ago • 200

Words   ↑
:Nor should we believe that such ‘blood cults’ were

commonplace at that time. All ancient human cultures, of

course, dealt with blood in some form or another, but for nearly

all of them, blood was merely of peripheral interest.:

 
Dear Thomas, it is well known fact that the ancient cultures were

involved in human sacrifice .It is all over the Bible , and you

know it, also there are numerous non biblical sources .

 
If we want to understand where does it come from , we need to

look no further than the law.

 
When The Law states that ”almost everything is purified with

blood, and without the shedding of blood, there is no forgiveness

of sins” because there is another law which says ”the wages of sin

is death”, so life must be given for life in order to save, as in case

of Catholic priest Stanislaw Kostka who put his own life for

another prisoner who was sentenced to death in concentration

camp during the war. When The Bible speaks about the Blood of

Covenant it is about life given for the sinner as substitution. It is

the only way to set the debtor free.

 
Christian foolishness is believing in Atoning

 
Death of The Savior.

• Replies: @LarryS, @mulga mumblebrain
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10. follyofwar says:

February 20, 2023 at 8:29 pm GMT • 1.8 days ago • 100

Words   ↑
@anarchyst

And aging actresses (like Jewish actress Sandra Bullock)

announce with a laugh on national TV that they use foreskin face

cream to keep their youthful appearance. In fact, foreskin

harvesting is BIG BUSINESS. Hospitals make millions off of

selling them. One foreskin alone is worth thousands. And it’s

easy money for OBGYNS and Pediatricians. Only the babies

suffer, and they don’t count.

• Thanks: anarchyst

• Replies: @Right_On, @JM, @Franz
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11. Protogonus says: • Website

February 20, 2023 at 8:46 pm GMT • 1.8 days ago • 200

Words   ↑
In the first place, avoid most scriptural problems by following J.

Fichte’s advice that the only reliable evangelist on what the

Savior said and meant is John, from whom we learn that

ethnicity (blood”) is irrelevant. It is the heart (sincerity) that is

the root of all heroism in human life.

From hence we gather that the root of the “Jewish question” as

many mistakenly put it is not their blood or blood lust but their

GOD (Yahweh), who is indeed bloodthirsty and always has

demanded of his subjects that they bring the non-Hebrews to his

tent either dead or enslaved.

This is in fact the reason for NATO’s anti-Russia war and the

source of present danger (of nuclear annihilation) for us all, for

the talmudists have been at this for centuries and will never

cease unless exposed, such as in the writing we present for

readers of Unz.Com as something easily understood:

https://www.academia.edu/76372363/To_Sevastopol_With_Lo

ve

Note that to read the article simply SCROLL DOWN; no sign-in

or sign-on is necessary. Thanks.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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12. Protogonus says: • Website

@Priss Factor

“Out damned spot.” They have a guilty conscience for their

endless bloody crimes, since they started as barbarians in a

Roman province and have even now not yet truly arrived in the

World of Light, Shakespeare’s efforts notwithstanding.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

13. Haxo Angmark says:
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14. Right_On says:

@follyofwar

Although it’s commonly assumed that Sandra Bullock is Jewish,

it turns out that people are misled by her phenotype. Her

maternal grandfather was a German rocket scientist!

 

• Replies: @awry
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15. Sandor Bronn says:

Jesus Christ is God.

You conveniently (for your purposes) left this, and other vital

facts out of your article.

You have not understood.

• Replies: @Protogonus
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16. amor fati says:

February 21, 2023 at 4:16 pm GMT • 1.0 days ago • 100 Words   ↑
That day, after the Israelites had struck down the Philistines

from Michmash to Aijalon, the people were very faint. So they

rushed greedily to the plunder, taking sheep, cattle, and calves.

They slaughtered them on the ground and ate meat with the

blood still in it. Then someone reported to Saul: “Look, the

troops are sinning against the LORD by eating meat with the

blood still in it.” “You have broken faith,” said Saul. “Roll a

large stone over here at once.”

1 Samuel 14:31-33

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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17. Protogonus says: • Website

February 21, 2023 at 5:43 pm GMT • 22.8 hours ago • 100

Words   ↑
@Sandor Bronn

No, it is you who misunderstands. With respect to Jesus the

heart of the Triune God, who exists and has existed for eternity,

we who believe are no less children of God than was Jehoshua of

Nazareth, and he no more than we. Now you know.

For the formal argument from a genius and believer, consult J.

Fichte (d. 1814), and especially the full English translation

(1848) of his ‘Anweisung’ (= “The Way”) lectures from 1806.

Fichte deserves the attention of Unz.Com readers, for he holds

the keys to religious reconciliation for all Mankind.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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18. saggy says: • Website

February 22, 2023 at 5:18 am GMT • 11.2 hours ago • 100

Words   ↑
Flowing blood is a sign, an indication, of what is being

worshipped and that is the source of the blood, death. Judaism

isn’t a blood cult, it is a death cult. Their god is realized by killing

animals and enemies, and their worship centers around death.

Death is the negation of what we should be worshipping, life.

Judaism worships actual deaths of animals and peoples,

Christianity is also a death cult, but the death is symbolic, the

death of Jesus. The symbol of Christianity is the cross, and the

crucified Jesus.

• Agree: Old and Grumpy
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19. anon[449] • Disclaimer says:

February 22, 2023 at 5:29 am GMT • 11.1 hours ago • 100

Words   ↑
Utterly nauseating article, so much so that I wonder if the

purpose is to distract from legitimate concerns about Jewish

over representation in positions of power in the USA.

Most religions involve blood. Ancient pagan religions involved

ritualistic blood sacrifice of animals, as do many modern ones.

Taoists sacrifice pigs. Muslims sacrifice goats and sheep. Some

western hemisphere religions sacrifice chickens. The ancient

Romans disemboweled rabbits to augur sites for new colonies.

Many works of literature are soaked in blood, for example the

author’s own example of Macbeth.

Bro maybe chill out on the gore films and take up hunting or

something?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

20. anon[449] • Disclaimer says:

February 22, 2023 at 5:32 am GMT • 11.0 hours ago   ↑
@anarchyst

This one paragraph in the comments describing adrenochrome

harvesting was much more relevant than the whole article. Have

also read the Haiti earthquake was about getting spare body

parts for the rich and powerful.
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21. JimDandy says:

February 22, 2023 at 5:34 am GMT • 11.0 hours ago   ↑
@Priss Factor

It’s a reference to menstruation, I think.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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22. LarryS says:

February 22, 2023 at 5:45 am GMT • 10.8 hours ago • 100

Words   ↑
@man

18″For the message of the cross is foolishness to those who are

perishing, but to us who are being saved it is the power of God.

 
22 Jews demand signs and Greeks look for wisdom, 23 but we

preach Christ crucified: a stumbling block to Jews and

foolishness to Gentiles, 24 but to those whom God has called,

both Jews and Greeks, Christ the power of God and the wisdom

of God. 25 For the foolishness of God is wiser than human

wisdom, and the weakness of God is stronger than human

strength.”

 
1 Corinthians 1
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23. IronForge says:

February 22, 2023 at 5:50 am GMT • 10.7 hours ago • 500

Words   ↑
Those Mohel Circumcision Practices are peculiar; but in Modern

Civilizations, all involved may be safer with Real MDs

performing the Circumcisions in Hospitals – with the proper

Medical Sterile Surgical Equipment.

Mouth to Wound… Rattlesnake Bites out in the Desert – in the

Movies, maybe; but completely unnecessary in Modern Times.

I’m of an opinion that since these “are” Medical Procedures –

they need some Legal Protection/Regulatory Oversight/Medical

Supervision/Legal Accountability.

Medical Ethics/Safety preside over Religious Imperatives. MDs

should perform the Circumcisions – whether they are Mohels or

conduct themselves in a Ceremonial Context – that’s up to the

Parents.

That being said, this “Christian Obsession” with the Jewish and

Judaism is a ClusterFail set up by Constantine.

Due Time we leave these “Christian” Discussions disguised as

Religious Sermons to “Christian” Forums instead of trying to

Proselytize in a Secular Social Platform as if most readers care

what their “Bible Writers” Opine about.

Why?

 
The Whole “New Testament” is Bunk; and many who read here

aren’t Christian or Jewish.

We’ll keep an eye out for the Abrahamics who reference their

Religions or Religious Texts in Violent/Criminal Situations.

Time to leave the Christian Cult Worldview behind, so to be free

from the Christian/Druze/Derivative Zionist obsessions with

Israel, Jewish Tribals, Judaism and their Practices – just to keep

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=IronForge
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tabs on them to take real actions when

Harmful/Violent/Criminal Acts are being conducted upon the

General Public.

Why?

 
The Christian Jesus Never Existed as a Person.

Just a Cult put together by Constantine at Nicea in the 4thCE.

“Pre-Dated” by a Monk in the 6thCE – to mark AD01 or 01CE

500+years prior.

That’s why the Gospels first show up as Published Works

contained in Completed/Brand New Bibles Sponsored by

Constantine – Post Nicea.

The Iyesu Chestus (Name roughly translates to “Good/Useful

Conduct”) Cult previously disdained in Rome, Dionysus,

Mithras, and other Cult Practices (Solstice Birth/Death/ReBirth

Celebrations) were mashed together to fabricate their “Version”

of Judaism’s Messiah+God Fused Together.

Why Judaism? Probably because of the Sumerian-adapted

Creation Lore (Job and Abraham were Sumerian), their

Cultural/Biblical Writings of “Historical” Events, “Prophecies”,

and AfterLife Discussions.

****

Debunking Christianity and reviewing the “Anti-Gentile”

Commentaries before “All the World To See” will set the

“Christianized Nations” Free from their

Religious/Existential/Spiritual WorldViews+Obligations to

accomodate the Jewish and their

Judaism+Christian/Cult_Zionist Factions.

Doing so in a Secular, Ethical, Rational, Humanitarian, Civil,

and Law Abiding Manner.
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There’s One Antidote to this Tribal Influence Peddling. Another

involves disassociation from their Masonic-Zionist

Partners+Vassals.

Is there enough time to spread the knowledge and

understanding throughout the Nations, where many may

conduct themselves Independently from or Willfully with Jewish

Factions “Foreign and Domestic”?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

24. JM says:

February 22, 2023 at 6:08 am GMT • 10.4 hours ago   ↑
@Priss Factor

It’s a blasphemy becoming a vulgar/coarse explative: it’s a

corruption of ‘by the Lady’.

So it has absolutely nothing to do with what you are perhaps

implying.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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25. Icy Blast says:

February 22, 2023 at 6:18 am GMT • 10.2 hours ago   ↑
All the Gospels were written before 70 A.D. Dalton is wrong in

many of what he considers factual matters – in addition to being

an ostentatious unbeliever.

• Replies: @aman
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26. JM says:

February 22, 2023 at 6:42 am GMT • 9.8 hours ago • 100

Words   ↑
@Thomas Faber

Mr. Dalton, you go too far. I am sure that you are correct in the sense that some jews
have acted, and act, like you describe (and particularly – and tragically – many of the
most powerful jews), but it is not an exclusively Jewish thing, and it is not all jews.

Ya reckon?
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27. lloyd says: • Website

February 22, 2023 at 6:51 am GMT • 9.7 hours ago • 100

Words   ↑
The Government of Bennett in Israel was the settled

Government in Israel that seemed would break the yearly cycle

of elections. But it fell because the Arab Party would not support

Israel’s ritualistic blood letting in Gaza. Gaza is broken. The is no

rational reason to ever bomb it now. These aerial attacks do

seem to hype up Israeli Jews. I don’t know of any other race

gathering on hill tops to have picnics and cheer aerial

bombardments. Now Israel by this blood letting is heading to a

civil war and its days of unbridled support from America are

numbered.
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28. JM says:

February 22, 2023 at 7:17 am GMT • 9.3 hours ago • 100

Words   ↑
@follyofwar

The rest of what you say is correct: some of the money should go

to the parents perhaps in a Trust Account for the child when he

reaches adulthood.

But:

Only the babies suffer, and they don’t count.

What proof is there that there is special suffering among the

circumcised apart from a gut feeling one might have (or not)?
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29. Franz says:

February 22, 2023 at 7:25 am GMT • 9.1 hours ago   ↑
@follyofwar

aging actresses (like Jewish actress Sandra Bullock)

Amazing you should mention her. In a clip from the ending of

Bullet Train which I will not post I honestly thought she was

animated in. Either from so much work or weird make-up, not

sure.
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30. cohen says:

February 22, 2023 at 7:48 am GMT • 8.7 hours ago   ↑
Interesting

 

 

Video Link

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

31. Passing By says:

February 22, 2023 at 7:48 am GMT • 8.7 hours ago   ↑
Every aspect of Judaism is Luciferian. The “old testament” is a

covenant with the devil, not God.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

32. israel shamir says: • Website

February 22, 2023 at 8:05 am GMT • 8.5 hours ago   ↑
The Bible forbids murder, not killing. Thou shalt not murder, is

the commandment. In the source, לא תרצח and Murder refers

only to unlawful killing of a Jew.

• Disagree: A. Clifton

• Replies: @Roger
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33. WingsofaDove says:

February 22, 2023 at 8:07 am GMT • 8.4 hours ago • 200

Words   ↑
Concerning the high percentage of Jewish people in various

influential positions which the author mentioned above, I found

this interview quite interesting.

It’s mainly focused on Norman Finkelstein’s new book about

class politics vs identity politcs in the USA, where Finkelstein

critiques in a detailed way identity politics and ‘woke’ politics

from a tradionally left ‘class politics’ point of view. The book is

called:

“I’ll Burn That Bridge When I Get to It.”

What struck me after watching this long interview was how the

two participants, both Jewish ‘dissidents’, critical of Israel,

critical of USA imperialism, can talk for more than an hour,

often mentioning Jewish history, about ‘Identity Politics’ and

NEVER mention JEWISH identity politics in the USA, as if it

doesn’t exist and/or is not important.

But clearly, even if you just measeure Jewish Identity Politics in

terms of the number and financial power of Jewish

organizations who promote Jewish identity and interests, local

and national organizations, Jewish Identity Politics are perhaps

the most powerful and successful Identity Politics in the USA.

But Finkelstein and Maté ignore that. Why?

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=WingsofaDove
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Watch Video At: https://youtu.be/pnog1ExGZNc

• Replies: @Bert
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34. mulga mumblebrain says:

February 22, 2023 at 9:01 am GMT • 7.5 hours ago   ↑
@man

The Wages of Sin is Death, but the Hours are Good’.
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35. Brosi says:

February 22, 2023 at 9:27 am GMT • 7.1 hours ago • 300

Words   ↑
Orthodox Jewish women are considered to be filthy during

menstruation.

Women who observe the Jewish laws of sexual purity have to

immerse in a ritual pool after their period.

“Around the country, Jewish communities have all but shut down, closing
synagogues, canceling Passover seders, conducting funerals by Zoom. Yet one kind of
Jewish public space has remained mostly open: mikvahs, or pools used for ritual
immersions.

Each month, when they get their period, some Jewish women observe a time of
niddah, or ritual impurity. As long as they’re bleeding, and often for at least a
week afterward, they can’t have sex with their partner. Many couples won’t hug
or kiss, sleep in the same bed, or even pass objects to each other. Under any
circumstances, this can be challenging to maintain. Imagine what it’s like under
quarantine.

In order to exit this state of niddah, women must visit the mikvah, usually a small,
humid, windowless room where another woman watches them dip, naked, into a pool
of water that maybe a dozen other women have already used. For many who observe
the laws of niddah, the prospect of immersing during the COVID-19 outbreak is
terrifying: Many mikvahs are highly trafficked spaces that involve extensive bodily
exposure. ”

It is already troubling that Jews were allowed special

considerations during the lockdowns when Christian churches

were shut down across the country and many pastors and priests

locked up for non-compliance.

I cannot find it now, but one of the earliest alarms about the

mRNA “vaccine” influencing menstruation was from some

Rabbis who regularly track the periods of all Jewish women of

childbearing age within their kahal. These Rabbis were upset

because many Jewish women were “suddenly” having their

periods delayed after getting vaccinated. As I recall the Rabbis

were inspecting the panties of all the young women.

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Brosi
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ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

36. awry says:

February 22, 2023 at 9:44 am GMT • 6.8 hours ago   ↑
@Right_On

And so what? That doesn’t exclude the possibility that she has

Jewish ancestry too. Even on her mother’s side.

• Replies: @Alexandros

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

37. Palmm says:

February 22, 2023 at 9:45 am GMT • 6.8 hours ago • 100

Words   ↑
It’s important to point out that the Blood of Christ is a reversion

of the Jewish obsession with physical blood.

 
“Lamb of God,” and all that. It’s another deep divide that

Christian Judaizers simply gloss over. The people who argue that

Christianity is a Jewish psyop, must also indict Islam, and yet

they don’t. Even Shia Muslims swear over and over, that they are

not anti-semitic, no matter how much they lambaste Israel, and

their foreign/domestic policy.

• Replies: @Dumbo, @Hank Stumper
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38. quasi_verbatim says:

February 22, 2023 at 10:20 am GMT • 6.2 hours ago   ↑
The Eucharist always somewhat stuck in my craw, when weak-

willed I was tempted to indulge.
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39. Alexandros says:

February 22, 2023 at 10:33 am GMT • 6.0 hours ago   ↑
@awry

She’s German like Timothy Olyphant. Jews don’t look like that.
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40. Brás Cubas says:

February 22, 2023 at 10:41 am GMT • 5.9 hours ago   ↑
@Priss Factor

https://en.wikipedia.org/wiki/Bloody

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Alexandros
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Br%C3%A1s+Cubas
https://en.wikipedia.org/wiki/Bloody


47/60

41. Bert says:

February 22, 2023 at 11:09 am GMT • 5.4 hours ago • 200

Words   ↑

Because of this, it is “baked in” to all Jews, no matter how secular and enlightened
they claim to be. There is a real sense, I think, in which it is effectively genetic:
Jewish values and mindset inculcated so deeply that they resonate with all Jews, at a
biological level, and are passed along to future generations.

Niche construction is the basic eco-evolutionary concept that

explains why Jewish behavior is “effectively genetic.”

From Wikipedia: “Niche construction is the process by which an

organism alters its own (or another species’) local environment.”

And, “Recently, some biologists have argued that niche

construction is an evolutionary process that works in

conjunction with natural selection.[1] Evolution entails networks

of feedbacks in which previously selected organisms drive

environmental changes, and organism-modified environments

subsequently select for changes in organisms.[1][3][4] The

complementary match between an organism and its

environment results from the two processes of natural selection

and niche construction. The effect of niche construction is

especially pronounced in situations where

environmental alterations persist for several

generations…”.

Applied to human cultures and behavioral evolution, niche

construction describes a process wherein cultural elements (=

the behavioral environment) strongly influence survival and

reproduction such that individuals who are most compatible

with their culture leave the most offspring. The culture is the

environment for behavioral evolution which can produce

specialized psychologies and behaviors that are genetically-

based and reasonably uniform across the population that is

subject to the culture.

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Bert
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This was foreshadowed in the 1980’s by E.O. Wilson’s and

Charles Lumsden’s “gene-culture co-evolution.”

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

42. Bert says:

February 22, 2023 at 11:20 am GMT • 5.2 hours ago   ↑
@WingsofaDove

As Dalton alludes to, Jewish psychology and therefore behavior

is genetically control. Thus, even dissidents automatically self-

censor on a topic that is dangerous for Jews.

• Agree: Old and Grumpy
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43. Dumbo says:

February 22, 2023 at 11:31 am GMT • 5.0 hours ago • 100

Words   ↑
I haven’t read the article yet, but blood is important in many

religions, either directly or symbolically.

However, for Christians, in the ceremony of “the blood of

Christ”, wine is used (whether you believe in transubstantiation

or not).

Jews may have used actual blood in their rituals and sacrifices.

Sometimes from infants. Look up Ariel Toaff’s “Bloody

Passover”, a very interesting book. Or take a look at the acts of

the Damascus affair:

https://en.wikipedia.org/wiki/Damascus_affair
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44. Dumbo says:

February 22, 2023 at 11:36 am GMT • 4.9 hours ago • 100

Words   ↑
@Palmm

Jews and Muslims are cousins. And Islam is based on Judaism

(although they picked up a few things from Christianity too, but

in a heretical way, as they deny the divinity of Christ).

The Damascus Affair is illustrative for the tensions that existed between the Jewish
and Christian populations of Syria. The incident is also notable for being an exception
to the rule of Jewish-Muslim relations. During the Tanzimat period, Jewish-Muslim
relations were generally much better than Christian-Muslim relations,

https://en.wikipedia.org/wiki/Damascus_affair
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45. A. Clifton says: • Website

February 22, 2023 at 12:20 pm GMT • 4.2 hours ago • 100

Words   ↑
still no BLACK/AFRICAN-American “NIGGERS” at the Alamo…

fornicating

 
with “WHITE” whores that “LIKE” to snort cocaine with

“NIGGERS”…

NO DALLAS “COWBOYS” AT THE ALAMO…..

 
which means NO {{{JEWS}}} in the Old Testament.

So-called {{{{JEWS}}}} are {{{PROSELYTES}}} to TALMUDIC

JUDAISM,

 
from the land of GOG & MAGOG.

The Children of Israel TODAY are WHITE

PEOPLE…”NATIONS”

 
who will never be so-called {{{{JEWS}}}}.

RE-READ : Matthew 13:39-43 !!!

Economic JUSTICE……ON THE WAY !!!
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46. Shamu says:

February 22, 2023 at 12:30 pm GMT • 4.0 hours ago • 200

Words   ↑
@Trinity

Dalton appears to be utterly ignorant of the fact that virutebntly

every religion is about ‘blood atonement.’ When Canaanites, for

example, sacrificed babies, that was blood atonement. When

some stoic Roman warrior went to a temple of Mars and offered

sacrifice, he was participating in blood atonement.

What is important is that Abraham the Hebrew was ‘called out’

of participating in the world of Semitic fertility cult worship,

which featured human sacrifice. But as Scripture makes clear,

Abraham’s descendants always included a sizable number of

people whom preferred the fund games of Semitic fertility sex

rituals, which always were bound with human sacrifice. When

you read in the Old Testament about children of Israel falling

away, acting like the nations, you are being told that they have

been participating in sex rituals and human sacrifice.

Starting with the Babylonian Captivity, the entire religious

structure of the Jews (specifically, the peoples of the Kingdom of

Judah, as opposed to the Kingdom off Israel) was perverted in

every sense, to the point that it was inverted: black became

white, etc. One of the things that meant was that Jews began to

teach that the Jewish Race was itself God. That easily led them

to then see non-Jewish people as akin to the livestock used for

most blood atonement sacrifices. And such beliefs Jesus

declared to be from Satan.
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47. Roger says: • Website

February 22, 2023 at 12:34 pm GMT • 4.0 hours ago • 100

Words   ↑
@israel shamir

I have no idea what the Hebrew text says or means, so I will have

to take your word for it, assuming that you are correct.

If murder refers only to unlawful killing of a Jew, then it implies

that the “lawful” killing of Jews is not murder, but perfectly

legal, proper, and right. The killing of another person is not

murder if the victim is Gentile. Therefore, the killing of anyone,

Jew or Gentile, is not murder unless it is an illegal killing of a

Jew. Gentiles cannot, under Jewish law, be considered murder

victims, but are fair game and become dead bodies to be

disposed of in a “lawful” manner.

Have I dissected this properly or is there something I am

missing?
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48. Shamu says:

@Priss Factor

It is swearing, profanity. A shortened version would be, By the

Blood of Christ, thus original it was a Christian oath. Because

Judaizing Protestantism killed any real Christian knowledge

among most English by the 19th century, few who used ‘bloody’

had any idea of its source.
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49. aman says:

@Icy Blast

Written 70 AD like eye witness text. Would that be admissible in

court as evidence of fact?

How can another person quote someone 70 years later with any

level of accuracy?

Isn’t it cannibalism if you eat your god and drink his blood?
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50. MIck Jagger gathers no mosque says:

…the ancient Israelites were the only Near Easterners to make

blood a central element in their religious rituals.

You think they made-up their own form of religion and sacrifices

rather than being told by God how He desired to be worshipped
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51. MIck Jagger gathers no mosque says:

February 22, 2023 at 1:26 pm GMT • 3.1 hours ago • 100

Words   ↑
In it, parishioners metaphorically consume (eat) Christ’s body,

in the form of bread or a wafer, and drink his blood, in the form

of wine or juice. Again, on its face, this is a bizarre and even

pathological ceremony: to “eat the body” and “drink the blood,”

even symbolically, of your long-dead savior. How sick is this?

Nope. Not a metaphor.

It’s funny you have such animosity towards Jews but you are

Jewish when it comes to rejecting what Jesus told His followers

to do.

Many therefore of his disciples, hearing it, said: This saying is

hard, and who can hear it? [62] But Jesus, knowing in himself,

that his disciples murmured at this, said to them: Doth this

scandalize you?
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52. Gay Orthodox Jew Charged With Raping the Nine Boys He

Adopted After Making Them Convert to Judaism

https://rumble.com/v2aeojs-gay-orthodox-jew-charged-with-

raping-the-nine-boys-he-adopted-after-making-.html
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53. MIck Jagger gathers no mosque says:

February 22, 2023 at 1:37 pm GMT • 2.9 hours ago • 1,300

Words   ↑
To eat somebody’s flesh and to drink his blood is an old

Hebraism meaning to assault and persecute

Psalm 26:2.

[MORE]
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54. Hank Stumper says:

February 22, 2023 at 1:38 pm GMT • 2.9 hours ago • 100

Words   ↑
@Palmm

Yet they don’t?….I certainly do…..jews stand and bow, they’ve

got the Christians on their knees, but the Muslims are in position

to lick the soon to be jews ground…4% matter 21% dark matter

75 % dark energy…hmmmm…..does consciousness emerge from

complexity or is it revealed by complexity? The adrenochrome

reference is the most relevant
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55. Political Science 101 says:

@Priss Factor

It was a more acceptable way of saying f…k.
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56. Doug Ryler says:

@Trinity

Converted Jews of today are not the Hebrews of the bible.

In fact…

http://biblicisminstitute.wordpress.com/2014/08/29/the-

word-jew-is-not-in-the-bible/

Further…

http://biblicisminstitute.wordpress.com/2014/09/10/a-brief-

history-of-the-kingdoms-of-israel-and-judah/

http://biblicisminstitute.wordpress.com/2014/07/14/are-jews-

the-israelites-of-the-bible/
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57. dogismyth says:

February 22, 2023 at 3:05 pm GMT • 1.5 hours ago • 300

Words   ↑
Your life is but a blink of an eye, even less knowing how time has

flowed for billions of years and likely to flow for trillions

more….or so we are told. So much conflicting and unverifiable

information for humans to contemplate over an infinitesimally

minute portion of the lifeforce.

One difference between man and animal is the vain-ness of

humans who believe they are so important they will be saved

after death and continue to live. And this vain-ness is further

compounded by our individuality, arrogance, self-importance

AND belief in a “god” who will fix everything for them. Thus the

convenient excuse for inaction.

Religion has been the best brainwashing tool every used.

Because of religion/god, people don’t worry too much about the

importance of life, or so it seems. Abortion is rampant and

children are neglected in so many ways in this world. So much

poverty, strife and abuse in the world to those that are less

fortunate, yet what can we possibly do besides to occasionally

read about it. We in our cozy lifestyles have better issues to

worry about and maybe someone else will fix those abuses for us.

A blindful eye looks away of the corruption and death in our

world with the excuse that “they will get their due from god in

the final judgement”.

Just imagine how valuable and precious life would be considered

in the absence of god and religion. Life is a beautiful thing and

should be lived to its fullest. You have 70 or so years to enjoy this

existence, as do others that are lucky enough to make it that far.

Use it wisely and enjoy. Religion is a scourge and the very fact

that we are constantly bombarded and indoctrinated with this

bullshit should be proof enough that our handlers know the

truth.
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There are no true annointed religious leaders….if so where are

they and what have they produced on behalf of god? Its a farce…

myth….a ruse.
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58. Nadim says:

The Jewish mafia members every day kill Palestinian to take

blood out of them to wash their dirt with impunity.

Full impunity! An #Israeli sniper shot a Palestinian pedestrian dead in #Nablus this
morning!

Mohamed Anbousi (25) was planning to book his wedding hall today.

A Palestinian elderly, Adnan Bi'ara (72) was similarly shot dead moments later.
pic.twitter.com/Cw3PjJro7b

— Muhammad Shehada (@muhammadshehad2) February 22, 2023
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59. Fourth Horseman says:

Wow, what a great article. Well-written, well-researched, and

totally relevant to what’s going on in the world today. The

commenters need to respond to the arguments presented, and

not just spin off on tangents. Thank you, Ron Unz!
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60. Independent Thinking says:

February 22, 2023 at 3:45 pm GMT • 48 minutes ago • 100

Words   ↑
Dear Thomas Dalton, PhD, thank you, this is an excellent article.

Jews are different and have different values from Christians and

hide it well.

Christians are not taught about other religions—Jewish, Muslim,

Hindu—and treat these religions the same as Christianity, which

is a major mistake.

As an example, this one issue makes Christians easy pickings for

Jews. Christians are taught to tell the truth and Jews take

advantage of this for their own benefit. Just look at all the lies

and propaganda from Jewish controlled institutions (i.e.,

Hollywood, the media, banking, government agencies, politics,

education) that washes over the American culture.

Jews play the game to win and think that Christians are

animals that should be led to the slaughter.
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